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P3. Fie (G, ·) un grup, iar H1, H2, H3 ≤ G trei subgrupuri ale sale. Arǎtaţi cǎ H3 ⊆ H1 ∪ H2

dacǎ şi numai dacǎ H3 ⊆ H1 sau H3 ⊆ H2.

S. Evident, dacǎ H3 ⊆ H1 sau H3 ⊆ H2, atunci H3 ⊆ H1 ∪H2.
Dacǎ H3 ⊆ H1 ∪ H2, sǎ presupunem cǎ H3 6⊆ H1 şi H3 6⊆ H2. Existǎ atunci x ∈ H3 \ H1,
respectiv y ∈ H3 \ H2. Cum H3 ⊆ H1 ∪ H2, rezultǎ cǎ x ∈ H2 \ H1 şi y ∈ H1 \ H2. Dar atunci
xy ∈ H3 \ (H1 ∪H2), ceea ce contrazice ipoteza cǎ H3 ⊆ H1 ∪H2. Presupunerea fǎcutǎ este deci
greşitǎ, astfel cǎ ı̂n acest caz H3 ⊆ H1 sau H3 ⊆ H2.
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